

## Consultas Realizadas

### Licitación 404030 - Adquisición de Materiales e Insumos para Laboratorio de DIGESA

#### Consulta 1 - Plan de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	01-12-2021
¿La totalidad de los cantidades requeridas saldrá en una sola orden de compra o el pedido será fraccionado?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-12-2021
Las ordenes de compras serán emitidas de acuerdo a la disponibilidad presupuestaria para cada ejercicio fiscal.		

#### Consulta 2 - Vigencia del contrato

Consulta	Fecha de Consulta	01-12-2021
Favor considerar establecer un plazo concreto para el contrato, "Hasta el cumplimiento total de las obligaciones" es indefinido y al ser plurianual puede quedar sin concluir, como se ha dado en varios contratos con el MSP y BS donde no han emitido las Ordenes de compra y el contrato no finiquita por ser "Hasta el cumplimiento total de las obligaciones".		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-12-2021
Solicitamos adecuarse a lo establecido en el PBC debido a que por Resolución DNCP Nº 2115/2021, es aprobado el "Pliego de Bases y Condiciones Estándar", en el cual se establece que para los llamados con "Contratos Cerrados" la vigencia del mismo es "Hasta el cumplimiento total de las obligaciones".		